CucremMbl ypaBHEHUM

3x+y=35,
1. Pemmite cucteMy ypaBHEHUH x+2 y

Yy,
5 2

x—y=-5,
2. Pemte cucteMy ypaBHEHUI ) Y )
x°=2xy—y =17.

3. Pemte cucteMy ypaBHEHUI:

X 43x+y* =2,
x?43x—y? = —6.

4. Perute cucteMy ypaBHEHHN

3x—y=2,

X —dx+8=y.
(2x+3)* = 5y,

5. Pemare cucrtemy
(3x+2)* =

(x—4)( y 6) =0,
6. Pemite cucteMy ypaBHEHUI

7. Pemire cucteMy ypaBHEHUI {

8. Pemmmre cuctemy ypaBHEHUI

=Ty+2,

9. Pemite cucteMy ypaBHEHUH
P 42= Ty + y

{my
¥

x? —|—y =37,

10. Pemute cucteMy ypaBHEHHUI
xy =6.

3x2+y=6,
11. Pemmnte cuctemMy ypaBHEHUH )
4x*—y=1.

12. Pemmre cucteMy ypaBHEHUI

22 43y? =11,
4x* +6y* = 11x.

13. Pemmire cucteMy ypaBHEHUI

x?+y* =10,
xy = 3.
14. Pemmte cucteMy HEpaBEHCTB
24 —3x
[ 0’
8+ (5—2x)2 —

22 —9x <43 —2x.

15. Pemmre cucteMy HEpaBEHCTB



4(9x+3) —9(4x+3) > 3x,
(x—=2)(x+9)<0.

16. Peminte ypaBHEHUE x0= (6x — 8)3 .

4,10
17. Cokparute 1po0b (2x)7x
x2.5x3
(x+)* =2y,
18. Pemmre cucteMy ypaBHEHUM: )
(x+y)”=2x.



